11Iro

Wmsn: Brapumup IlaBnosuy
Bo3spact: 95

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.08.2007 22:01:48

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.08.2007 21:34:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/58287/answer/58288




HyxHa cpo4yHas roCiuTaau3alus ¢ TeM, YTOOH OIIPeNeuTh MPUYHNHY 3aepKKA Mouu. Ecnu
IpuYKrHa B ageHoMe, To TYP, a ecniu 60me3ub [TapKUHCOHA, TO HYKHA IEPUOOUYECKAS
KaTeTepu3anus



